UNIVERSIDAD D SEVILLA

NUEVA AUTOMATRÍCULA MATRUX 2022-23



Contenido

Auto	matrícula (Matrux) 2022-23	3
1.1	Acceso a la aplicación	3
1.2	Iniciar la matrícula en un plan de estudios.	3
1.2.1	Barra de navegación	4
2	Actualizar datos personales básicos	5
2.1	Actualizar y confirmar los datos personales de contacto	5
2.2	Indicar si se cursará alguna asignatura bajo un programa de movilidad (movilidad	
salier	nte)	5
3 5	Seleccionar asignaturas y configurar horario	7
3.1	Selección de asignaturas.	7
3.1.1	Estructura de la página de selección de asignaturas.	7
3.1.2	Bloque de asignaturas seleccionadas	8
3.1.3	¿Por qué no encuentro una asignatura?	10
3.1.4	Bloque horario	10
3.2	Seleccionar asignaturas desde mi plan de estudios	. 12
3.2.1	Plazas de la asignatura y de los grupos	.13
3.3 3.3.1	: Qué son las agrupaciones no obligatorias?	. 13
3.3.2	Seleccionar una agrupación	13
3.4	Agrupaciones obligatorias	. 15
3.4.1	¿Qué son agrupaciones obligatorias?	15
3.4.2	Seleccionar una agrupación obligatoria	15
4 F	Resumen de la selección de asignaturas y horario	. 18
4.1	¿Qué información se puede visualizar en el resumen de asignaturas?	.18
4.1.1	Número de créditos y desglose por tipología	19
4.1.2	Relación de asignaturas	19
4.1.3	Calendario	19
4.2	¿Qué acciones se pueden llevar a cabo en el resumen de asignaturas?	. 19
4.2.1	Modificaciones	19
5 5	Seleccionar tipos de matrícula	. 20
5.1	Seleccionar un tipo de matrícula.	. 20
5.1.1	Acreditación telemática en agrupaciones de tipos de matrícula Familia Numerosa y	
Disca	pacidad	20
6 5	Seleccionar el tipo y las formas de pago	. 23
6.1	Seleccionar tipo y forma de pago	. 23
6.1.1	Domiciliación	23
7 (Consultar y actualizar el desglose de la matrícula	. 26
7.1	¿Qué información se visualiza en los desgloses económicos?	. 26
7.1.1	Desglose de importes y totales	26
8 \	Validar matrícula	. 27
8.1	Validar la matrícula	. 27

Automatrícula (Matrux) 2022-23



1.1 Acceso a la aplicación.

El acceso a la aplicación se realiza a través de https://auto-matricula.us.es/, previa identificación del/la usuario/a.

El usuario de acceso a la aplicación será tu UVUS (Usuario Virtual de la Universidad de Sevilla)

Liter Million	
Identificad	ción de usuario
Autenticación	para usuarios de la US
¿Problemas con su contraseña de acceso?	Siga las instrucciones indicadas en https://sos.us.es.
Introduzca su UVUS o su correo	OTROS MEDIOS DE AUTENTICACIÓN
INUS/CORREO	
	Certificado
CONTRASEÑA	digital
ACEPTAR	
Quiero recuperar mi contrasena	
Use su DNI-e a través	de la opción Certificado digital.
Una vez que se haya autenticado no sera neces	ario identificarse de nuevo para acceder a otros recursos.

Una vez identificado y autenticado como usuario te presentamos una pantalla de bienvenida y los posibles planes de estudios donde podrás matricularte. Al seleccionar el plan de estudios, dará comienzo el proceso.

1.2 Iniciar la matrícula en un plan de estudios.

Los planes de estudio se presentan en formato *card (tarjeta)*, ordenados por la descripción del subtipo de estudios al que pertenezcan. En el caso de que tuvieras más de un expediente para un mismo subtipo de estudios, se ordenará alfabéticamente según la descripción del plan de estudios.

Para cada plan/planes, dentro de la *card*, se visualizará la siguiente información:

- Descripción del plan de estudios.
- Descripción del subtipo de estudio.
- El año o periodo junto con su descripción en el que vas a realizar la matrícula.

Para iniciar la matrícula debes hacer clic sobre el botón "comenzar matrícula" del plan de estudios en el que quieras matricularte. Una vez que hayas seleccionado el plan y hayas navegado al siguiente paso, no podrás volver a este punto del proceso, debiendo desconectarte de la matrícula para iniciarla en un plan de estudios



Si, por este o cualquier otro motivo, decides desconectarte de ella, puedes hacerlo haciendo clic en el enlace desconectar del proceso de matrícula.

Planes y estudios matriculables.

distinto.

Para que un plan de estudios se muestre se tiene que dar una de las siguientes situaciones:

- Que ya tengas abierto un expediente en un plan de estudios.
- Que hayas sido admitido como estudiante de nuevo ingreso por preinscripción D.U.A

En cualquiera de los casos anteriores, podrás acceder a la matrícula en la fecha y franja horaria asignada, siempre que no haya restricciones de normativa que lo impidan, o que tu expediente esté cerrado, trasladado o bloqueado. Los planes que no cumplan la normativa se muestran, pero no son seleccionables.

Si se diera alguna de estas razones que impida la matrícula, aparecerá una notificación dentro de la *card* del plan de estudios, alertando de ello y el botón "Comenzar matrícula" aparecerá atenuado.

1.2.1 Barra de navegación.

La barra de navegación se presenta una vez iniciado el proceso de matrícula, ubicada horizontalmente en la parte superior de la cabecera.





La matrícula online es un proceso guiado en el que debes pasar por todas las páginas para completar la matrícula. Para navegar por la barra de tareas de una página a otra sin restricciones, se debe, por tanto, haber pasado por todas las páginas anteriores.

A través de esta barra de navegación podrás visualizar el número de pasos del que consta la automatrícula y su grado de avance.

2 Actualizar datos personales básicos.



Una vez has comenzado tu matrícula en un determinado plan de estudios y periodo académico, tienes la oportunidad de informar o actualizar tus datos personales básicos con la finalidad de que, en caso necesario, podamos contactar contigo fácilmente.

Los datos a informar/actualizar son: fecha de nacimiento, e-mail y teléfono.

2.1 Actualizar y confirmar los datos personales de contacto.

Para poder avanzar a la siguiente página del proceso de matrícula debes confirmar que tus datos que se muestran son correctos. Esta verificación se realiza mediante la casilla que se presenta al final de la página. Una vez marcada la casilla que confirma que los datos son correctos, se habilita el botón continuar que te permitirá avanzar a la siguiente página del proceso.

Para actualizar o informar cualquiera de estos campos debes hacer clic sobre ellos para editarlos. Si se produce algún error de formato o dato no válido, el sistema te informará del error en el campo donde se haya producido.

Por favor, revisa t	is datos y modifica aquellos que no sean correctos pulsando sobre el	los
	Fecha de nacimiento * 01/01/2002	
	Correo electrónico * maria.garcia.a00000@alum.us.es	
	Teléfono móvil * 00000000000000000	
	Confirmo que mis datos personales son correctos	
	Continuar	

Durante el proceso de matrícula puedes volver en cualquier momento a este punto para revisar o actualizar tus datos. Si modificas alguno de los datos ya confirmados, los cambios se guardarán al salir de la página, ya sea presionando el botón continuar o navegando a otra página desde la barra de tareas. Si el nuevo dato introducido no cumple el formato especificado para cada campo, no podrás salir de la página y por tanto no se podrá guardar hasta que no resuelvas el error indicado.

2.2 Indicar si se cursará alguna asignatura bajo un programa de movilidad (movilidad saliente).

Datos personales Movilidad saliente Selección de asignaturas Asignaturas matriculadas Tipos de Matrícula Plazos y formas de pago Desgloses económicos Validación matrícula

En esta pantalla te preguntamos si una o varias asignaturas que vas a matricular lo vas a hacer en virtud de un programa de movilidad nacional o internacional en la que previamente has debido ser admitido/a. Si la respuesta es afirmativa, se mostrará la posibilidad de indicar, en el bloque de asignaturas seleccionadas del paso siguiente o en la página de resumen de asignaturas, qué asignaturas vas a cursar en otra universidad según tu acuerdo de estudios.



Una vez marques la opción elegida avanzarás automáticamente a la siguiente página.

UNIVERSIDAD D SEVILLA MATRICUA 2021-22	Periodo Ordinario				Gradic en Ciancias de la Actividad Fisica y del Deporta La Maria García 🔹
		Movilidad	saliente		
¿Vas a cursar	r alguna asignatura en otra Uni	versidad siguiend	o un programa de m	ovilidad nacional o internacional	? ③
	C Datos personales	ND	R	>	

3 Seleccionar asignaturas y configurar horario



3.1 Selección de asignaturas.

En esta página podrás seleccionar las asignaturas de cualquier tipología, de forma manual o masiva, y optar por los grupos de clase de entre todos los ofertados para cada asignatura.

Para poder matricular asignaturas y seleccionar grupos de clase, cuentas con la siguiente información: horario de impartición, aula, el profesor que imparte docencia, plazas libres, capacidad del grupo, el idioma en el que se imparte, la duración, el turno etc.

Las funcionalidades comunes se encuentran estructuradas en los siguientes bloques:

- Estructura de la página de selección de asignaturas.
- Asignaturas seleccionadas.
- ¿Por qué no encuentro una asignatura?
- Horario (Calendario académico)

3.1.1 Estructura de la página de selección de asignaturas.

UNIVERSIDAD D SEVILLA MARRIELA 221 Particular Contracto							Grade en Ciencias de la	Actividad Floka y da Deport 2 Maria Garcia
0.00 Asignaturas seleccionadas 0	~	Metsual +						< Abril 2022 🕻
PLAN DE ESTUDIOS ELECCIÓN DE GRUPOS		haves 20	rate 29	miarcales 30	james 31	sternes 1	saltado 2	danings 3
FILTRAR Y ORDERAR ASSOUNTLIANS	٩							
lurso 1	^	4	5	6			9	10
1 Anatonio Humana (19014/2001) 6.00 cristicos Tomandin Bisca		0	12	10	14	15	16	
¹ Balancentin h Fundamentins Blaicea y nu Ensalanna [001540002] 6.00 cristins: Obligatoria								
Delistica de la 68xxxx040 Fileza (201542003) 680 unidires Fileza (201542003)				20		22		24
1 Filialagii General (001540004) 6.00 usidhin Famacile Bisica		25	25	υ	28	25	30	
¹ Filthel In Fundamentos Biaicos y su Enselianza (001540003) 6.00 cristica Obligatoria								
Habilidades Mutrices y Sistemática del Ejercicio (001540006) 4.00 crúdios: Obligatoría								

La pantalla se dispone en dos bloques diferenciados (a la izquierda, el bloque de la selección y, a la derecha el calendario con los horarios). Dentro de ese bloque de selección, vemos en primer lugar el bloque de asignaturas seleccionadas, inmediatamente debajo una o dos pestañas, en función de la organización docente y criterios de ocupación de grupos que haya establecido el Centro que imparte la titulación que estás matriculando.

0.00 Créditos	Asignaturas seleccionadas 0	~	
MI PLAN DE ESTU	DIOS ELECCIÓN DE GRUPOS		
	FILTRAR Y ORDENAR ASIGNATURAS	Q	

- Mi plan de estudios: Selección individual de asignaturas del propio plan de estudios. Se mostrará en todos los planes de estudio.
- Agrupaciones: Permite matricular masivamente asignaturas del propio plan, basándose en agrupaciones de asignaturas y grupos de clase definidas por tu Centro. Se mostrará solo en los planes de estudios de Centros que hayan definido este tipo de agrupaciones.
- Agrupaciones obligatorias: Es posible que tu Centro haya establecido la obligatoriedad de matricular determinadas asignaturas de un mismo curso en un grupo determinado. En este caso estás obligado a hacerlo en alguna de las agrupaciones que tu Centro ha establecido. Se mostrará únicamente en los planes de estudios de Centros que hayan definido este tipo de agrupaciones.

Después de estas PESTAÑAS, encontrarás el bloque de filtros y buscador, inmediatamente después la relación de asignaturas en la pestaña de mi plan, la relación de agrupaciones en las pestañas de agrupaciones y agrupaciones obligatorias. Al final de la página la funcionalidad POR QUÉ NO ENCUENTRO UNA ASIGNATURA. Los BOTONES DE RETROCESO Y AVANCE se encuentran al final del calendario.

3.1.2 Bloque de asignaturas seleccionadas.

En este bloque puedes consultar el número de asignaturas seleccionadas y el número total de créditos. Al acceder la primera vez ambos contadores estarán a cero. Los contadores se irán incrementando en la medida en que realices la selección de asignaturas (a través de cualquiera de las pestañas disponibles).

El bloque puede desplegarse haciendo clic sobre él. Se despliega sobre la relación de asignaturas matriculables. Si se despliega cuando todavía no se han seleccionado asignaturas, el sistema lo indicará a través de un mensaje.

0.00 Créditos	Asignaturas seleccionadas 0	^
) ;Tu matríci	ula no tiene ninguna asignatura seleccionada!	

Si ya has seleccionado alguna asignatura, a través de cualquiera de las pestañas activas, se mostrará la relación de asignaturas seleccionada en orden alfabético. Para cada una de las asignaturas que has seleccionado se informa el grupo de clase matriculado.



Asi Si a mos ago	gnaturas en segunda c Iguna de las asignaturas strará tanto la informacio tadas	o posteriores matrículas. s seleccionadas la matriculas p ón de la "vez" de matrícula co	oor segunda o omo del núme	sucesivas veces, se ero de convocatorias
Cu	irso 1			^
1	Microeconomía [001510010] 6 créditos Formación Básica			
	i Esta es tu matrícula número	5. Ya has agotado 5 convocatorias		
	Grupo 7	SEGUNDO CUATRIMESTRE	MAÑANA	Castellano
				+ Grupos

Créditos	Asignatura	s seleccionadas 3			^
Anatomía Huma 6.00 créditos Fo	na [001540001] ormación Básica				2
Grupo 1		PRIMER CUATRIMESTRE	MAÑANA	Castellano	Clases Teóricas Anato
Grupo 2		PRIMER CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	Prácticas de Laboratori
					+ Grupo
Baloncesto I: Fu 6.00 créditos O	ndamentos Básicos bligatoria	y su Enseñanza [00154000	02]		2
Baloncesto I: Fu 6.00 créditos O Grupo 2	ndamentos Básicos bligatoria	y su Enseñanza [00154000 PRIMER CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	Clases Teóricas-Práctic
Baloncesto I: Fu 6.00 créditos O Grupo 2 Grupo 2	ndamentos Básico: bligatoria	PRIMER CUATRIMESTRE	D2] TARDE MAÑANA	Castellano Castellano	Clases Teóricas-Práctic Prácticas de Taller/Dep
Baloncesto I: Fu 6.00 créditos O Grupo 2 Grupo 2	ndamentos Básico: bligatoria	y su Enseñanza [00154000 PRIMER CUATRIMESTRE PRIMER CUATRIMESTRE	TARDE MAÑANA	Castellano Castellano	Clases Teóricas-Práctic Prácticas de Taller/Dep + Grupo

En este bloque puedes:

- Visualizar las asignaturas seleccionadas en cualquier pestaña.
- Deseleccionar las asignaturas. Al hacerlo desaparecerán de dicha vista
- Cambiar de grupo a través del enlace '+Grupos', para solventar problemas de solapes o ajustar su horario al deseado.

 Marcar las peticiones de movilidad, convalidación o convocatoria extraordinaria para las asignaturas seleccionadas (si has contestado afirmativamente a las preguntas del diálogo de la pantalla anterior).



Para salir de la vista de asignaturas seleccionadas basta con plegar el bloque, haciendo clic nuevamente sobre cualquier punto del bloque.

3.1.3 ¿Por qué no encuentro una asignatura?

Si no encuentras una asignatura en la relación que se te presenta en la pestaña de asignaturas de mi plan, a través del buscador: ¿Por qué no encuentro una asignatura? puedes conocer el motivo por el que no se visualiza. Se presenta como un enlace al final de la página; al hacer clic sobre él, se levanta una ventana con tres criterios de búsqueda: código, nombre y tipología de la asignatura. Será necesario que informes la tipología y unos de estos dos criterios, código o nombre, para activar el botón de búsqueda. Los resultados se presentarán en la misma Ventana. Al hacer clic sobre la asignatura, se despliega un bloque con la causa por la que no se muestra para matricular.

Entre los motivos por los que una asignatura puede ser no matriculable se encuentran:

- Ya la has superado.
- No está ofertada para el año académico de la matrícula.
- La asignatura está extinguida.
- La asignatura tiene algún requisito por la propia definición del plan de estudios que impide su matriculación.

¿Por qué no	encuentro una asignatura?	×
Código 1540050	Nombre de la asignatura	Tipología Trabajo Fin De Grado 👻 Buscar
1 asignaturas enco 1540050 - Tra	ontradas Ibajo Fin de Grado	^
No cumples c favor, contact	con los requisitos necesarios para po ta con la secretaría de tu Centro.	der matrícula la asignatura. Para mayor información, por

3.1.4 Bloque horario.

Al seleccionar una asignatura de forma individual o a través de la selección masiva, la aplicación mostrará dinámicamente el horario de esa asignatura en el calendario que se muestra a la derecha del listado de asignaturas.



Cuando visualices por primera vez el calendario, éste se mostrará por defecto en la vista mensual y se situará en el mes y día en el que te encuentres. Tiene dos vistas más: semanal y diaria. Según la vista seleccionada tendrás en la esquina superior izquierda un selector con el que navegar por el calendario, ya sea por días, semanas o meses.

Cuando marque la casilla de selección de una asignatura o realice una selección masiva, el calendario de forma dinámica se situará en el día de inicio de la docencia, cambiando por tanto el punto en el que estuvieras situado en el calendario con anterioridad.

Una vez seleccionada la asignatura podrás moverte por el calendario a voluntad. Solo si seleccionas una nueva asignatura o cambias la selección de los grupos de las ya marcadas en el calendario volverá a situarte al inicio de

lunes	martes	miercoles	jueves	viernes	sabado	domingo
30	31	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20 * 001540010 Vol * 001540010 Vol * 001540002 Eal	21 +1 mas • 001540010 Vol • 001540010 Vol • 001540006 Hab	22 • 001540003 Did • 001540003 Did	23 * 001540001 Anihus * 001540006 Habus * 001540003 Didus	24 • 001540001 Anz • 001540002 Bal • 001540002 Bal	25	26
27 001540010 Vol 001540010 Vol 001540002 Eal	28 +1 mas • 001540010 Volum • 001540010 Volum • 001540006 Habum	29 • 001540003 Did • 001540003 Did	30 • 001540001 Ana _m • 001540006 Hab • 001540003 Did	1 • 001540001 Ana • 001540002 Bal • 001540002 Bal	2	з

la docencia tras la acción. Si desmarcas una asignatura se actualizará el calendario, eliminando las franjas horarias.

También tienes la posibilidad de ir al primer día lectivo de la relación de asignaturas matriculadas, 'el primer día de clase del curso', para ello puedes hacer clic en el *chip* con el literal '1er. lectivo'

En el calendario se mostrarán las asignaturas asociadas a un color aleatorio mostrando el identificador y la descripción de la asignatura. La información se acortará, mostrando puntos suspensivos, dependiendo de la vista elegida. Al hacer clic sobre la asignatura en el calendario se puede mostrar la siguiente información:

- Descripción de la asignatura.
- Día y franja horaria consultada.
- Aula
- Descripción de la actividad
- Nombre y apellido de los profesores del grupo
- Descripción del grupo de actividad

martes	Fútbol I: Funda	imentos Básicos y s	u Ense
1540008 Iología Social	ñanza ③ 11.02.2022.09 ○ Aula : PABEL ② Actividad : Pr Fútbol : Fundam ▲ Profesores : PERNIA ● Grupo : Grup Taller/Deportivas V Su Fútbol I: Fund Enseñanza	430 - 11:30 LÓN BERMEJALES (SADL rácticas de Taller/Deporti entos Básicos y su Enser IUAN ANTONIO CORRAL o de Prácticas de Fútbol I: Fundamentos I famentos Básicos y su	I Fütbol I: Fündame Básicos Sásicos
1540005 bol I:	-		001540007 Natación I:
sicos y su señanza		001540008	Fundamentos Básicos y su

Co En cor y asi ter asi la ad ¹ se	nflictos horarios. la selección de asignaturas se pueden dar nflictos horarios entre las diferentes asignaturas grupos, por ello, cuando selecciones una gnatura y, al menos uno de los grupos gnados por defecto o que hayas seleccionado loga solape horario con otro grupo de otra gnatura, se mostrará una notificación y alerta en tarjeta de la asignatura y un icono de vertencia, revisando el detalle de esa asignatura mostrará una nota advirtiendo del solape.	Entra en conflicto con X Natación I: Fundamentos Básicos y su Enseñanza Grupo 1 Aceptar
1	Fútbol I: Fundamentos Básicos y su Enseñanza [001540005] 6.00 créditos Obligatoria	
	A 5 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	

	Existe conflicto en el horar	io del Grupo 2. <u>Ver detalle</u>			
	Grupo 2	SEGUNDO CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	Clases Teóricas-Prácti
4	Grupo 2	SEGUNDO CUATRIMESTRE	MAÑANA	Castellano	Prácticas de Taller/De
					+ Grupos

Validaciones

Al salir de la página de selección de asignaturas el sistema comprobará si para las asignaturas seleccionadas se ha detectado algún error relativo a: prerrequisitos, correquisitos, ocupación de plazas y selección de agrupaciones obligatorias, en su caso. No se permitirá navegar a la siguiente página hasta que todos los errores queden solventados.

3.2 Seleccionar asignaturas desde mi plan de estudios

La selección de asignaturas del propio plan de estudios se realiza a través de la pestaña "Mi plan de estudios". Desde esta página podrás realizar la selección de asignaturas de forma individual.

Las asignaturas de tu plan se presentan ordenadas por curso y se mostrará la descripción de la tipología a la derecha de los créditos. El curso aparecerá indicado en la descripción de la agrupación y en el número que aparece en cada tarjeta de la asignatura.

Cur	so 1
1	Anatomía Humana [001540001]
	6.00 créditos Formación Básica

Si seleccionas la asignatura de forma individual el sistema, por defecto, con carácter general, te asignará el grupo que disponga de más plazas vacantes. No obstante, podrás cambiar el grupo siempre que la organización docente de tu Centro lo permita y existan plazas libres en el grupo al que deseas cambiar. Para ello debes hacer clic en el enlace +Grupos (este enlace sólo se muestra cuando hay más de un grupo seleccionable).

Si la asignatura tiene más de una actividad matriculable seleccionable en automatrícula, por ejemplo, los grupos de teoría y los de prácticas, al seleccionar la asignatura, aparecerá debajo de la información genérica de la asignatura, los grupos de las actividades asignados por defecto. Si además hay más de un grupo disponible en cada una de las actividades, al desplegar el enlace '+grupos', se visualizarán los grupos de actividad agrupados por la actividad y en cada uno de esos grupos se mostrará la misma información con un detalle ampliado (flecha desplegable) y un botón de selección en el caso de que quieras cambiar los grupos asignados por el sistema.

13

3.2.1 Plazas de la asignatura y de los grupos.

- Si ninguno de los grupos matriculables de una asignatura dispone de plazas libres, se mostrará no seleccionable y con una notificación en la tarjeta de la asignatura informando de ello.
- Si alguno de los grupos no tienen plazas libres, se mostrará en el grupo la etiqueta ¡Sin plazas! y se deshabilitará el botón de selección del grupo.
- Si alguno de los grupos tiene libre el número de plazas igual o menor a cinco, se mostrará una etiqueta informando de ello.

3.3 Agrupaciones de mi plan de estudios (agrupaciones no obligatorias)

3.3.1 ¿Qué son las agrupaciones no obligatorias?

Son propuestas de matriculación de asignaturas, normalmente agrupadas por curso, las cuales tienen asignado un grupo de clase con compatibilidad horaria en las asignaturas que pertenecen a la misma agrupación. Esto permite agilizar y facilitar la matriculación incorporando asignaturas y grupos compatibles de forma masiva.

3.3.2 Seleccionar una agrupación



Al llegar a la pestaña se presentarán las agrupaciones, en su caso, propuestas por tu Centro. Al hacer clic en el enlace 'ver detalle' que se mostrará en cada una de ellas, podrás consultar el detalle que conforma la agrupación. A través del botón 'Añadir asignaturas' se incorporarán las asignaturas. Cuando este proceso finalice, el sistema te informará de ello. Dinámicamente subirán las asignaturas a la vista de asignaturas seleccionadas y aumentará el contador de créditos y asignaturas. Del mismo modo, se mostrarán los horarios en el calendario del bloque de la derecha de la pantalla y se informará, en su caso, de las asignaturas de la agrupación que no se hayan podido incorporar.

O Créditos	Asignaturas seleccionadas 0	~
MI PLAN DE E	STUDIOS AGRUPACIONES	
nos preparado ur	as agrupaciones de asignaturas con grupos y horarios com	patibles
71101 - 1er.C	urso. Grupo 1 Mañana	Añadir asignaturas
Asignaturas 6	Créditos MAÑANA	Ver detalle 🗸
71102 - 1er.C	urso. Grupo 2 Mañana	Añadir asignaturas
Asignaturas 6	O Créditos MAÑANA	Ver detalle 🗸
71103 - 1er.C	urso. Grupo 3 Mañana	Añadir asignaturas

60	Asignaturas seleccionadas 🛛 👩	~	Mensual 👻				Cientinee		epitembre zozz
Creditos			< Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	Sábado	Domingo
MI PLAN DE E	STUDIOS AGRUPACIONES		> 29	30	31	1	2	з	4
nos preparado un	as agrupaciones de asignaturas con grupos y horarios compa	tibles							
71101 - 1er.Co	urso. Grupo 1 Mañana	Añadir asignaturas	5	6	7	8	9	10	11
Asignaturas 60	Créditos MAÑANA	Ver detalle 🗸							
71102 - 1er.C	urso. Grupo 2 Mañana	Añadir asignaturas	12	13	14	15	16	17	18
Asignaturas 60	Créditos MAÑANA	Ver detalle 🗸 🗸							
71103 - 1er.C	urso. Grupo 3 Mañana	Añadir asignaturas	19	20 • 001710003 • 001710005	21 + 001710003 * 001710006 i	22 • 001710001 • 001710005	23 +1 mas = 001710001 = 001710002	24	25
Asignaturas 60	Créditos MAÑANA	Ver detalle 😽	26	27	28	29	30 +1 mas	1	2
71104 - 1er.C	urso. Grupo 4 Mañana	Añadir asignaturas	+ 001710006 i	° 001710003	÷ 001710003	° 001710001	= 001710001		
Asignaturas 60	Créditos MAÑANA	Ver detalle 🗸			← Volver		Ver resume	n →	

Una vez seleccionada la agrupación, desde la pestaña de mi plan de estudios, puedes modificar la selección de asignaturas, el grupo de actividad, eliminarlas, o añadir nuevas asignaturas.



Es importante tener en cuenta que estas agrupaciones no obligan a matricular lo definido en ellas, sino que incorporan asignaturas en grupos de forma masiva con objeto de agilizar y facilitar el proceso.

3.4 Agrupaciones obligatorias

3.4.1 ¿Qué son agrupaciones obligatorias?

Son relaciones de depedencia entre grupos de diferentes asignaturas de tal forma que, de estar definida este tipo de agrupaciones por tu Centro, la matrícula de una asignatura en determinado grupo, te obliga a matricular ese mismo grupo en el resto de asignaturas que forman parte de la agrupación.

3.4.2 Seleccionar una agrupación obligatoria

Cuando se hayan definido agrupaciones obligatorias para el plan y año del estudiante, pero todavía no se haya seleccionado ninguna asignatura afectada por una agrupación obligatoria, en la pestaña de agrupaciones obligatorias no se visualizará ninguna de ellas mostrando el siguiente mensaje:

Asignaturas sele	eccionadas 0	~
AGRUPACIONES	AGRUPACIONES OBLIGATORIAS	
	Asignaturas sele	AGRUPACIONES AGRUPACIONES OBLIGATORIAS

En primer lugar, debes seleccionar las asignaturas que desees matricular en la pestaña de asignaturas de mi plan. Una vez hayas realizado tu selección y en ella haya asignaturas pertenecientes a una agrupación, dichas agrupaciones se irán mostrando en la pestaña de agrupaciones obligatorias. Cuando realices la selección de asignaturas afectadas por una agrupación obligatoria, en la pestaña de asignaturas de mi plan no se le asignará ningún grupo por defecto; en su lugar se visualizará una notificación en la asignatura indicándose que pertenece a una agrupación obligatoria y que debes realizar la selección de grupo en la pestaña de agrupaciones obligatorias.



Al acceder a la pestaña de agrupaciones obligatorias podrás visualizar un bloque por conjunto de agrupaciones incompatibles entre sí.

42.00 Créditos	Asignaturas sel	eccionadas 6	~
/I PLAN DE ESTUDIOS	AGRUPACIONES	AGRUPACIONES OBLIGATORIAS	
Agrupación 1			^
segundo curso Derec	ho grupo M1		0
			+ asignaturas
segundo curso Derec	ho grupo M2		0
			+ asignaturas
segundo curso Derec	ho grupo M3		\bigcirc
			+ asignaturas
segundo curso Derec	ho grupo M4		\bigcirc
			+ asignaturas
segundo curso Derec	ho grupo T5		0
			+ asignaturas
segundo curso Derec	ho grupo T6		\bigcirc

Al hacer clic sobre el primer bloque se desplegará mostrando las agrupaciones contenidas y podrás elegir una agrupación dentro de cada bloque. En cada una de estas agrupaciones se mostrará el botón de selección y el enlace '+asignaturas'; al hacer clic sobre él mostrará las asignaturas y grupos que lo conforman.

Es posible que alguna de las agrupaciones tenga el botón de selección deshabilitado en el caso, por ejemplo, de que no queden plazas en alguno de los grupos:

				+ asig	naturas
seg	undo curso Derecho grupo T5				۲
				- asig	naturas
2	Derecho Constitucional III [001550015] 6.00 créditos Obligatoria				
	Grupo T5	SEGUNDO CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	\sim
2	Derecho Internacional Público [0015500 9.00 créditos Obligatoria	016]			
	Grupo T5	DURACIÓN ANUAL	TARDE	Castellano	\sim
2	Derecho Administrativo I [001550012] 6.00 créditos Formación Básica				
	Grupo T5	SEGUNDO CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	\sim
2	Derecho Civil II [001550013] 9.00 créditos Obligatoria				
	Grupo 15		TARDE	Castellano	~

Una vez elegida la agrupación obligatoria, si regresas a la pestaña de asignaturas de mi plan o consulta la vista de asignaturas seleccionadas en las asignaturas que antes se mostraba una notificación, ahora se mostrará el grupo asignado pero no tendrás la opción de consultar/cambiar de grupo (no se verás la opción '+ grupos').

4 Resumen de la selección de asignaturas y horario



 Datos personales
 Movilidad saliente
 Selección de asignaturas
 Asignaturas matriculadas
 Tipos de Matricula
 Plazos y formas de pago
 Desgloses económicos
 Validación matricula

 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O

Una vez elegidas las asignaturas a matricular, podrás ver un resumen de la selección y horario en esta página. También puedes retroceder al paso anterior para modificar alguna opción o avanzar confirmando su selección, para iniciar, el bloque económico de la matrícula. En este paso de la matrícula debes indicar cuáles son las asignaturas que, en su caso, vas a cursar en otra Universidad en virtud de un programa de movilidad nacional o internacional.

Creditos						
Anatomía Human 6.00 Créditos For Solicitar: Movilie	a [001540001] mación Básica Jad					
Grupo 1		PRIMER CUATRIMESTRE			MAÑANA	Castellano
C 1 2		PRIMER		RE	TARDE	Castellano

4.1 ¿Qué información se puede visualizar en el resumen de asignaturas?

En esta página verás el resultado de la selección de asignaturas y del horario seleccionado en el paso anterior.

Gatos personales	Moveldad salenter Selec	con de asignaturas	Asgnaturas matriculadas	Tipos de Matric		Plazis y tomas de pag	s Den	gines rordmos — (a) —	Valida	
60.00 For Créditos	rmación Básica 30.00 Obligatoria 30.	00		10 Asignatura	as seleccionadas				Confirmar e	ir al pago 🔿
Anatomía Humana [00154 6.00 Créditos Formación Ba	0001] ásica			Mensual 👻					1er. lectivo	Abril 2022 >
Colicitae (Maulidad				lunes	martes	miercoles	jueves	viernes	sabado	domingo
Grupo 1	PRIMER CUATRIMESTRE	MAÑANA	Castellano	28 +1 mas * 001540009 Nort * 001540008 Pak	29 • 001540005 Film	30 * 001540008 Poic * 001540004 Finitum	31 * 001540009 Teorlas * 001540008 Policas	1 * 001540007 Nata- * 001540005 Fith-	2	3
Grupo 2	PRIMER CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	* 001540004 Filin_				* 001540007 flata_		10
Didáctica de la Educación Fi 6.00 Créditos Formación Bi	ísica (001540003) ásica			 4 +1 mas 001540009 teorias 001540008 Paicas 001540004 Paicas 	5 * 001540005 Füm	6 * 001540008 Paka * 001540004 Fisihas	7 * 001540009 Teort * 001540008 Psicar	8 * 001540007 Nation * 001540005 Filture * 001540007 Nation		10
Grupo 2	PRIMER CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	11 +1 mas * 001540009 TeorLa * 001540008 Paica	12 * 001540005 Film	13 * 001540008 Psic * 001540004 Psic	16 *001540009 Teorlas *001540008 Pittan	15 * 001540007 Nation * 001540005 Filtern	16	17
Fisiología General [001540 6.00 Crèditos Formación Bi	PRIMER COALRUMESTRE	manana	Castenaro.	*001540009 7605 *001540009 7605 *001540008 Paic *001540008 Paic	19 • 001540005 Filthan	20 * 001540008 Paic * 001540004 Paic	21 • 001540009 Teoria. • 001540008 Poica	22 * 001540007 National * 001540005 Faithure * 001540005 Faithure * 001540007 National	23	24
Grupo 2	SEGUNDO CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	25 +1 mas *001540009 Teoria	26 • 001540005 Film	27 *001540008 Psic	28 • 001540009 Teorius	29 * 001540007 Nata	30	1
Grupo 2	SEGUNDO CUATRIMESTRE	TARDE	Castellano	* 001540008 Psices * 001540004 Fisioes		* 001540004 Finiture	* 001540008 Psc	* 001540005 Fottue * 001540007 Natione		
Teoría e Historia de la Educa 6.00 Créditos Formación Ba	ación Física, Actividad Física y Deporte [0015 ásica	40009]								

4.1.1 Número de créditos y desglose por tipología

Encabezando la página se muestra el número total de créditos y el desglose de estos por tipología de las asignaturas que has matriculado hasta el momento.

4.1.2 Relación de asignaturas

Debajo del bloque con el número de créditos matriculados y su desglose por tipologías, se muestra la relación de asignaturas matriculadas. Cada una de las asignaturas mostrarán la misma información y notificaciones que en la página anterior, selección de asignaturas, advirtiendo de los errores que hayan surgido, así como de los solapes que se hayan producido para que puedas subsanarlos.

4.1.3 Calendario

Podrás comprobar el horario final resultante de tu selección en el calendario situado a la derecha de la lista de asignaturas; por defecto, se mostrará en la vista mensual, pero que puedes modificar a vista: diaria o semanal.

4.2 ¿Qué acciones se pueden llevar a cabo en el resumen de asignaturas?

4.2.1 Modificaciones

Para realizar cualquier modificación o subsanar algunos de los errores que haya podido resultar de la validación de las asignaturas tras pasar de la selección al resumen de asignaturas, deberás navegar al paso anterior haciendo clic sobre el botón de retroceso.





Datos personales	Movilidad saliente	Selección de asignaturas	Asignaturas matriculadas	Tipos de Matrícula	Plazos y formas de pago	Desgloses económicos	Validación matrícula
ø ——				— o —	······ · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Una vez realizada la selección de asignaturas pasarás el siguiente paso seleccionando el tipo o tipos de matrícula. El tipo de matricula normalmente se relaciona con las diferentes deducciones y exenciones sobre los precios de los servicios académicos o administrativos que podrás beneficiarte en automatrícula siempre que quede acreditada tu condición de beneficiario.

5.1 Seleccionar un tipo de matrícula.

En esta página se visualizan aquellas agrupaciones de tipos de matrícula aplicables en la automatrícula. Para cada agrupación, se recuperan los tipos de matrícula que se han definido como seleccionables en la matrícula online.

UNIVERSIDAD D SEVILLA	MATRICULA 2021-22 Periodo Ordinario	Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte
	Tipos de Matrícula	
	← Volver Ir a formas de pago →	
	Becas	^
	No aplicable	
	O Becario MEFP	
	Familia Numerosa	×
	Discapacitados	×
	Víctimas del Terrorismo	~

Al acceder a la pantalla se muestran todas las agrupaciones contraídas, excepto la primera que siempre se visualizará desplegada. Por cada agrupación, al desplegarla, haciendo clic sobre la misma, se muestran los posibles descuentos y la opción "No aplicable", que se dará por defecto como seleccionada. Para seleccionar un tipo de matrícula basta con posicionarse sobre el descuento y hacer clic sobre él; automáticamente el "No aplicable" quedará desmarcado y marcada la selección deseada. En ningún caso se permite seleccionar más de un tipo de matrícla por agrupación, ya que son incompatibles. No obstante, se permite la selección de varios tipos de matrícula si pertenecen a agrupaciones diferentes.

Una vez seleccionado un descuento éste permanecerá siempre visible, aunque se contraiga la agrupación. Con la agrupación contraída, el descuento seleccionado se visualizará debajo de la descripción de la agrupación.

5.1.1 Acreditación telemática en agrupaciones de tipos de matrícula Familia Numerosa y Discapacidad

Esta funcionalidad permite verificar telemáticamente en el mismo momento de la matrícula tu condición de beneficiario del descuento de familia numerosa y discapacidad a través del organismo competente, de tal forma que cuando selecciones un tipo de matrícula de la agrupación de familia numerosa o discapacidad, te presentaremos diferentes opciones.

Familia Numerosa Familia Numerosa de Categoría General	21
O No aplicable	
O F.N. C. General (3 hijos ó 2 - uno minusválido -)	
O Familia Numerosa de Categoría Especial	
Familia Numerosa de Categoría General	
La selección de un tipo de matrícula de esta agrupación implicará su comprobación telemática en el organismo competente. Si te opones a esta verificación no debes aplicar la deducción y presentar la documentación acreditativa de la exención en la Secretaría de tu Centro. En el caso de que no te opongas a la verificación telemática, una vez seleccionada el tipo de matrícula, debes pulsar sobre el botón "Combrobar On-line". Si se produjera un error en la comunicación o consideras que los datos de la consulta no son correctos, podrás marcar el botón "Combrobar Of-line". En este último caso, será la secretaría de tu Centro la que procederá a su comprobación en el proceso de validación de tu matrícula.	
El formato del Nª de documento es: (AAAA) NNN-NNNN-NNNNNNNN-N donde AAAA son las letras SSCC ó DPXX, siendo XX el descriptor de la provincia (AL,CA,CO,GR,HU,JA,MA,SE) y NNN-NNNN- NNNNNNNN-N es el número de documento acreditativo que deberás introducir para su comprobación. Comprobar Of-Line	
N° Documento *	

Si marcas Comprobar On-line indicas que optas por la comprobación telemática por lo deberás introducir el número de documento acreditativo en el formato que se indica y hacer clic sobre el botón: Enviar. A continuación, el sistema se conectará automáticamente con el organismo encargado de la verificación y te informaremos del resultado del proceso. Si este es negativo o erróneo se permite realizar un nuevo intento o cambiar a "comprobación of-line".

En este último caso, será la secretaría de tu Centro, en el proceso de validación de tu matrícula, la que comprobará de forma telemática tu condición de beneficiario.

Familia Numerosa Familia Numerosa de Categ	oría General		^	22
O No aplicable				
O F.N. C. General (3 h	ijos ó 2 - uno minusválido -)			
O Familia Numerosa	de Categoría Especial			
• Familia Numeros	Datos Familia Numerosa		×	
 La selección de competente. Si la exención en 	Nº Título de Familia Numerosa *	Categoría *	iismo acreditativa de . vez	
seleccionada el comunicación c este último cas matrícula.	Número de hijos *	Fecha de caducidad * dd/mm/yyyy	or en la obar Of-line". En dación de tu	
El formato del 1 SSCC ó DPXX, s		Cancelar	s letras	
NNNNNNNNNN Comprobar Of	Les el número de documento ac -Line Comprobar On-Line	creditativo que deberás introducir p	ara su comprobación.	
Nº Título de Familia Numeros	Categoría * Número o	de hijos * Fecha de caducidad * dd/mm/yyyy	Editar	

6 Seleccionar el tipo y las formas de pago



23

6.1 Seleccionar tipo y forma de pago

Una vez seleccionadas las asignaturas a matricular y los tipos de matrícula aplicables se te mostrará en esta página el importe total de tu matrícula.

La página se presenta con dos bloques:

- Primer bloque: ¿En cuántos plazos de pago desea abonar el importe de tu matrícula?
- Segundo bloque: ¿Con qué método de pago?

Cada uno de los bloques viene acompañado con una ayuda que podrás visualizar pulsando el icono de interrogación.

UNIVERSIDAD Ø SEVILLA MATRICULA 2022-	23 Periode Ordinaria 14					Grado en Matemáticas 🚊 María García 💌
€ R	ein ¿En ci	PI Jántos plazos des	Bazos y form 816,30 Importe tol matric seas abonar	a s de pago l <mark>Eur.</mark> Lai de la ula el importe de tu matrícu	Siguente 🔶	
	Plazo Único Número de plazos: 1	Dos Pla Importe minimo: Número de pl	205 240,00 Eur. Iares: 2	Cinco Plazos Importe minimo: 240,00 Eur. Número de plazos: 5	Ocho Plazos Importe minimo: 240,00 Eur. Número de plazos: 8	
¿Con qué método de pago? 🔞						
 Plazo 1 816,301 Hatta 11/05/2 	Eur. 2002	Recibo Bancario	Domicilaci	ôn Pago con taijeta bancaria		

Si el importe de tu matrícula es superior a **240** euros, podrás fraccionar el pago de los servicios universitarios en **1**, **2**, **5** u **8** plazos. En este caso, deberás domiciliar los recibos a partir del segundo plazo.

Los pagos únicos o primero de los pagos fraccionados podrán abonarse mediante tarjeta bancaria, recibo bancario (pago en ventanilla) o domiciliación bancaria.

6.1.1 Domiciliación

Si la forma de pago seleccionada es domiciliación, debes seleccionar la cuenta bancaria.

Si no dispusieras de una cuenta bancaria válida y activa en el sistema, deberás añadirla a través del botón 'Añadir cuenta'.

Si ya tienes asociada una cuenta por defecto para su uso en la domiciliación de pagos, será esa cuenta la que aparezca por defecto asociada al plazo/s fraccionados.



	¿Con qué método de pago? 🕜	
 Plazo 1 816,30 Eur. Hasta 24/05/2022 	Recibo Bancario Domiciliación Pago con tarjeta bancaria	
	Cuenta para la domiciliación bancaria	
	Titular Maria García (1255555) No firmada autorización.	
	Cuenta por defecto.	
	Añadir cuenta	
	Seleccionar cuenta	

Si tienes más de una cuenta, puedes cambiarla desplegando la opción "Seleccionar cuenta", o bien, crear una nueva. Este proceso debes realizarlo en cada uno de los plazos, en el caso de pago fraccionado.

Haciendo clic sobre el bloque de 'Seleccionar cuenta', se accede a una ventana que, por defecto, mostrará todas las cuentas bancarias activas que tienes disponibles.

 \times

Al pulsar el botón añadir cuenta aparecerá el siguiente formulario:

Añadir cuenta		>
¿Cuál es tu número de cuenta/IBAN? *	¿Cuál es tu código SWIFT/BIC?	
¿Eres el titular de la cuenta?		
Nombre del titular *		
Primer apellido del titular *	Segundo apellido del titular	
Ti Número de documento *		
Deseo que esta cuenta se pagos por domiciliación.	a utilizada por defecto para	realizar mis
	Cancelar	Aceptar

Si es la primera vez que añades una cuenta aparecerá por defecto marcado que esa cuenta sea de tipo domiciliación por defecto.

Si introduces una segunda cuenta podrás modificar mediante esa casilla para establecer la cuenta por defecto de preferencia.

Debes tener en cuenta tanto en la creación, como en la modificación de cuenta los siguientes aspectos:

o El código IBAN, de un máximo de 34 caracteres, identifica la cuenta bancaria de domiciliación; no debe tener espacios antes, en medio y detrás del dato.

• El BIC o código SWIFT, de entre 8 y 11 caracteres, identifica el código internacional de la entidad bancaria.

o Si el IBAN no es español, es decir, no comienza por ES, entonces el SWIFT es obligatorio.

Si deseas asociar cuentas diferentes en cada plazo, será posible, y cada recibo quedará domiciliado en una diferente. En cualquier caso, se requerirá que seas titular de la cuenta en la que vas a domiciliar los recibos.

6.1.1.1 Modificar Cuenta



Si deseas modificar la cuenta bancaria, puedes editarla haciendo clic sobre el botón en el margen inferior derecho ilustrado con un icono de un lapicero. Se mostrará el mismo formulario que al añadir una cuenta y con las mismas validaciones.

n35	cuántos plazos deseas ab	onar el importe de tu ma	itrícula?)
Plazo Íloico				Icho Diazos
Número de plazos: 1	Modificar cuenta		\times	e mínimo: 240,00 Eur.
	¿Cuál es tu número de cuenta/IBAN? * ES6621000418401234567891	¿Cuál es tu código SWIFT/BIC? CAIXESBBXXX		mero de plazos: 8
O Plazo 1	Nombre del titular * Maria			
816,30 Eur. Hasta 24/05/2022	Primer apellido del titular * García	Segundo apellido del titular		
	Tipo de docu Número de documento * Pasaporte 🔻 12555555			
	Deseo que esta cuenta se pagos por domiciliación.	ea utilizada por defecto para rea	alizar mis	
		Cancelar	Aceptar	

7 Consultar y actualizar el desglose de la matrícula



26

Una vez realizada la matrícula académica es conveniente que revises los importes y descuentos aplicados en la misma, y en qué plazos y qué formas de pago se van a aplicar para verificar que todo es correcto antes de su finalización.

7.1 ¿Qué información se visualiza en los desgloses económicos?

UNIVERSIDAD & SEVILLA MATRICULA 2022-23 Periodo Ordinario Dana medicación 316			
	Desglo	ses económicos	
	€ Volver Imp	08,15 Eur. orte total de la matricula	Siguiente →
	Desglose de los im	portes de tu matrícula 🧑	
	60 Créditos en 1 Matrícula Importe unitario 12,62 Eur.		757,20 Eur.
	Apertura Expediente		59,10 Eur.
		Importe académico	757,20 Eur.
		Importe administrativo	59,10 Eur.
		Importe total sin descuentos	816,30 Eur.
	F.N. C. General (3 hijos ő 2 - uno minusválido -)		-408,15 Eur.
		Importe académico	378,60 Eur.
		Importe administrativo	29,55 Eur.
		Importe total con descuentos	408,15 Eur.

Encabezando la página se encuentra el total del importe de la matrícula. A ambos lados se sitúan los botones de avance y retroceso. La información que el estudiante puede consultar se agrupa en los siguientes bloques:

7.1.1 Desglose de importes y totales

- Se visualiza el **desglose de los conceptos** aplicados en tu matrícula, tanto académicos como administrativos. Por cada uno de ellos se indica la cantidad aplicada.
- A continuación, se muestran los totales de los importes académicos y de los importes administrativos.
- A continuación, se muestra el importe total sin aplicar descuentos.
- Si eres beneficiario de un descuento se muestra el tipo de matrícula por el que se aplica el **descuento**, así como el importe a descontar y sobre qué concepto, académico y/o administrativo, se aplicará.
- Se finaliza indicando el **importe total** a abonar, teniendo en cuenta, ahora sí, los descuentos aplicados.

8 Validar matrícula.



Una vez que has confirmado que todos los datos (tanto académicos, como económicos) son correctos, debes validar tu matrícula para que ésta quede consolidada en el sistema. Una vez validada, serás redirigido a una página donde podrás imprimir o descargar la carta de pago, en su caso, la autorización de domiciliación bancaria para que sea firmada por el titular de la cuenta, así como el horario correspondiente a las asignaturas matriculadas.

Durante todo el proceso puedes salir de la matrícula sin confirmarla y, por tanto, sin grabarla, a través del cierre de sesión que se encuentra dentro del menú de usuario en la cabecera de la matrícula. **8.1 Validar la matrícula.**



Al acceder a la página aparecerá el número total de asignaturas, créditos e importe total seguido del botón para validar la matrícula.

UNIVERSIDAD D	SEVILLA MATRÍCULA 2022-23 Periodo O Última modificación: 516	rdinario		Grado en Matemátic Maria García
		Validación matrícula		
	4 asignaturas matriculadas	36 créditos matriculados	0,00 Eur. importe	
	La matrícula se considerará estudiante en la plataform	formalizada a todos los efectos con el acto a de automatrícula. Una vez confirmada, p descargar tu impreso de matricula.	o de validación por parte del odrás consultar, imprimir o	
		Confirmar y finalizar		

Es importante que tengas en cuenta que cuando pulses el botón confirmar y finalizar, conforme establece las normas de matrícula, tu matrícula se considerará formalizada a todos los efectos.